



Охрана труда

Какая старость лучше - на больничной койке или с внуками на детской площадке? Таким вопросом озадачили слушателей семинара по охране труда, который недавно прошел в Алданском политехническом техникуме. Мероприятие организовано компанией «Техноавиа», которое более двадцати лет удерживает лидерство на рынке разработок и выпуска многофункциональной специальной одежды и обуви.

«Техноавиа» имеет широкую сеть филиалов и региональных представительств в России, в том числе и в Якутии. Семинар в Алданском районе организовали коммерческий директор ООО «Техноавиа-Саха» (г. Якутск) Александр Ощепков, директор ОП ООО «Техноавиа-Саха» в Нерюнгри Василий Тюркин, старший менеджер оптовых продаж Ирина Тюркина, директор по маркетингу Александр Хоютанов.

В 2012 году компания «Техноавиа» успешно реализовала проект с партнером «ЗМ» - компанией, производящей тысячи уникальных продуктов и занимающей лидирующие позиции во многих сферах производства - от материалов для здравоохранения до товаров для дома и офиса. Региональный представитель компании «ЗМ Россия» Андрей Дрягин познакомил с новинками средств индивидуальной защиты. А фирма «Техноавиа - Саха» из города Нерюнгри продемонстрировала новые модели спецодежды.

Семинар провели для промышленных предприятий района. И как отметили организаторы, ожидалось более массовое посещение. Присутствовали представители АО Нерюнгринского центра ОВД «Аэронавигация Северо-Восточной Сибири», ОАО «АК «ЖДЯ», ЗАО «Лунное», ОАО «Золото Селигдара», ЗАО «Взрывпром», ООО «Промвентиляция».

Защити здоровье

Пыль в легких остается навсегда

Средства защиты органов дыхания необходимы на самых разных производствах. Покраска, шлифовка деталей, работа с химически активными веществами оказывают негативное влияние на организм. Респираторы надежно защищают от ядовитых паров, радиоактивной пыли и других отравляющих веществ. Квалифицированный специалист, соблюдающий правила охраны труда, никогда не зайдет в промышленный цех, не надев респиратор.

Алданский район горнопромышленный. Свет, тепло и комфорт - все это прямо или косвенно добыто из-под земли. Добыто в шуме, пыли и с риском для жизни. На горнорабочих, специалистов ЗИФ и котельных, работающих на угольном топливе, в течение всего рабочего

Андрей Дрягин представил широкий спектр средств индивидуальной защиты (СИЗ) органов дыхания, начиная от фильтрующих противоаэрозольных полумасок и заканчивая полными масками со сменными фильтрами. Во время беседы Андрей демонстрировал применение СИЗ на себе. Сразу же посыпались вопросы: «В какой среде их можно применять? Как определяется цена на них? Где можно приобрести съемные аксессуары?». Представитель фирмы «ЗМ Россия» дал исчерпывающие ответы.

Потеря слуха происходит незаметно

Какой звук самый приятный в мире? Наверное, смех ребенка. При показе фильма о производственных шумах Андрей Дрягин обратил внимание на то, как изменяется восприятие мира при потере слуха.

Здесь он представил вниманию линейку наушников шведской торговой марки Peltor, входящей в группу «ЗМ». Все средства защиты органов слуха этой марки сочетают в себе малый вес, широкий диапазон противозумовой эффективности и большой чашки наушника, что обеспечивает дополнительный комфорт. В дополнение к наушникам Андрей продемонстрировал одно- и многоцветные вкладыши (беруши).

Для защиты органов зрения фирма «ЗМ» разработала коллекцию очков, представленную линиями «Классик», «Классик модерн», «Премиум». Очки хорошо защищают от ультрафиолета. Дымчатые линзы имеют противобликовый эффект, обеспечивают хорошую видимость сигнальных огней. Желтые линзы в условиях недостаточной видимости усиливают контраст.

Кроме средств индивидуальной защиты, большое значение для безопасной работы имеют одежда и обувь. Компания «Техноавиа» занимается выпуском специальной одежды и обуви, удовлетворяющей самым взыскательным вкусам. Для производства спецодежды «Техноавиа» использует ткани лучших европейских производителей. А обувь отличается легкостью и комфортностью,



изготавливается из облегченных дышащих материалов, натуральной кожи и имеет современный внешний вид.

Студенты Алданского политехнического техникума на время из студентов перевоплотились в демонстраторов спецодежды и обуви. Весело, непринужденно, как и подобает манекенщикам, они показали новинки зимнего и летнего ассортимента. В завершение показа они спустились с подиума к гостям, чтобы те смогли поближе рассмотреть понравившиеся модели.

Виктория ЛАПТЕВА.
Фото автора.



дня постоянно воздействуют вредные вещества. А вместе с шумом и вибрацией вредоносное действие газов и пыли усиливается.

Среди людей, занятых в этих отраслях, риск получить заболевание дыхательных путей в двадцать раз выше, чем в других индустриях. Пневмококиоз - самое распространенное профессиональное заболевание работников горнодобывающей промышленности. Долговременное воздействие промышленной пыли и ядовитых газов является основным фактором развития этой болезни. Как уменьшить фактор воздействия вредных веществ на организм? Как уберечь себя от тяжелого недуга? Как провести старость: на больничной койке или с внуками на детской площадке?

